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Tarih : 21.12.2020 

Sayı : 2020 / 59 

Konu : Tahsilinden Vazgeçilen İdari Para Cezalarına İlişkin Ticaret Bakanlığı yazısı 

  

7256 sayılı Kanun kapsamında tahsilinden vazgeçilen idari para cezalarına ilişkin olarak Ticaret Bakanlığı 

tarafından Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüklerine ve İstanbul Gümrük Müşavirleri Derneğine gönderdiği 

yazılara göre; 31.08.2020 tarihinden önce gümrük yükümlülüğü doğmuş gümrük vergilerinin 17.11.2020 

tarihinden önce ödenmiş olması durumunda bu vergilere bağlı olarak kesilen idari para cezalarından aşağıdaki 

şartları sağlayanların 7256 sayılı Kanun uyarınca tahsilinden vazgeçilecektir: 

- Uzlaşma veya itiraza konu edilmiş ancak, itiraz veya uzlaşma değerlendirmelerinin henüz neticelendirilmemiş 

olması, 

- Davaya konu edilmiş olması halinde ihtilaftan vazgeçilmesi,  

- 2 Seri No.lu Gümrük Genel Tebliğinin (Tahsilat)’ın 13. maddesi hükmü uyarınca kesinleşmiş olması (Uzlaşma 

sağlanmış olanlar dahil). 

 

7256 Sayılı Kanun Kapsamında Gümrük Alacaklarının Yeniden Yapılandırılmasına İlişkin Tebliğin 4/1-a maddesi 

çerçevesinde yapılandırılması uygun bulunan gümrük vergilerinin yapılandırma koşulları uyarınca ödenmesi şartıyla 

bu gümrük vergilerine bağlı idari para cezalarının tahsilinden vazgeçilecek olup bu vergi aslına bağlı idari para 

cezalarının dava edilmiş olması durumunda açılmış davalardan vazgeçilmesi zorunludur.  

Saygılarımızla… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Not : Bu sirküler bilgilendirme amaçlıdır. Sirkülerde yer alan konu ile ilgili olarak profesyonel bir danışmana başvurunuz. 

 

 

http://www.nelsus.com.tr/
https://www.mevzuat.gov.tr/File/GeneratePdf?mevzuatNo=19313&mevzuatTur=Teblig&mevzuatTertip=5
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/11/20201127-5.htm

